
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　1/27～2/1 【回答者数】　429名

結果報告 1月Web利用者モニター「衣料用粉末洗剤」

衣料用粉末洗剤

粉末用衣料用剤の品揃え、売り方見直しの為

■「粉末状の衣料用洗剤」を使用しない理由は：①洗剤の溶け残りや水溶けが悪い ５０．８％ ②特になし ２

０．９％ ③スプーンで計るのがめんどう ８．８％ ④無回答 ７．７％ ⑤すすぎ2回など「めんどう」な気がする ６．

１％

■「衣料用粉末洗剤」を利用する理由は：①洗浄力が高い ５５．８％ ②1回あたりの金額が安い １９．４％ ③

その他 １６．３％ ④保管がしやすい ３．１％ ⑤消臭力が高い/部屋干しに良い各２．３％

■普段使っている「衣料用洗剤」の種類は：①液体状 ４６．２％ ②粉末状 ３０．１％ ③2種類以上を使用 １

８．６％ ④特に決めていない ２．８％ ⑤ボール型 １．６％

＊「衣料用粉末洗剤」について

■「衣料用粉末洗剤」を購入する際、重視する点は（複数回答）：①衣類の汚れがよく落ちる ８１．４％ ②価

格が安い ３８．８％ ③溶け残りが少ない ２８．７％ ④洗浄成分 ２４．８％ ⑤除菌・抗菌が出来る １９．４％

■「衣料用粉末洗剤」の主な購入先は：①生協宅配 ７３．６％ ②ドラッグストア １０．１％ ③スーパー ７％ ④

通販/ホームセンター 各３．１％ ⑤その他 ２．３％

■普段使っている「衣料用粉末洗剤」は（複数回答）：①COOPセフターE簡易パック ４８．８％ ②アタック高

活性バイオEX ２０．９％ ③COOPセフターE簡易パック（漂白剤入り） １６．３％ ④ニュービーズ １４．７％ ⑤

COOP粉せっけんおおぞら １０．１％

■COOPセフターE簡易パックをお使いの方、使用する理由は（複数回答）：①どんな汚れもよく落ちるから/

蛍光剤や漂白剤がはいっていないから 各５０．８％ ②洗濯1回あたりの値段が安いから ４２．９％ ③植物由

来の洗浄成分だから ３９．７％ ④すすぎ1回で済む ２２．２％ ⑤香りが良いから/その他各９．５％

■COOPセフターE簡易パック（漂白剤入り）をお使いの方、使用する理由は（複数回答）：①どんな汚れもよ

く落ちるから ５２．４％ ②漂白剤が入っているから ３８．１％ ③植物由来の洗浄成分だから １９％ ④部屋干

しできるから １４．３％ ⑤その他 ９．５％

■この間の「洗濯洗剤」全体の価格（値上げ）について：①商品によっては価格が上がっているものもあると

感じる ４０．８％ ②値段は上がっているが許容の範囲 １７．７％ ③値段がすごく上がったと感じる １５．４％

④値上げしているのを知らない １４．５％ ⑤特に値段が上がっていると感じない ７％

■お気に入りの「衣料用洗剤」の価格が値上げした場合どうされますか：①お気に入りなので仕方ない（使用

継続） ５５．５％ ②購入時にその場の安い洗剤を購入するようにする ２０％ ③切り替えを検討する（別のメー

カーを含めた同じ種類の洗剤） １８．２％ ④切り替えを検討する（同じメーカーの別の洗剤） ５．１％ ⑤無回

答 １．２％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


